

# АНТИВАНДАЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

**3 сентября директор ГУЖА Игорь Рыженко пригласил районных журналистов для демонстрации pilotного проекта применения новых методов борьбы против граффити.**

Не секрет, что подобное «творчество молодых», являющееся захватывающим «приключением», актом самовыражения и креатива для его носителей, негативно воспринимается давящим большинством населения. Рисунки на «адреналине» часто не только не вписываются в окружающую среду, но и угнетают психику. Поиском эффективных методов борьбы против граффити заняты повсеместно в мире. Часто для этих целей предлагается наносить на стены домов антивандальное покрытие и использовать гель-смывку для уже существующих рисунков. Представитель одной из немецких фирм по производству химических реагентов наглядно показал на примере одного из зданий в Сестрорецке, как работают их технологии.

По словам директора жилищного агентства, специальное покрытие решено применять на видовых фасадах Сестрорецка, а также в лифтах, пластиковые панели которых не очи-

стить другими методами. «В первую очередь обработку антивандальным раствором пройдут стены домов центральных улиц Сестрорецка - Володарского, Токарева и 38 квартала. Эти поверхности мы еженедельно вынуждены закрашивать после граффитистов, - сказал Игорь Рыженко.

В планах ГУЖА района - в 2014 году выполнить ремонт 14 фасадов, после чего жилищники применят новые технологии, предотвращающие появление рисунков.

